

感恩成长 放飞梦想

——敏成小学小记者十岁成长礼掠影

本版策划 宋蕾 汪建芳 刘利群 王伟英 光耀 本版摄影 刘利群 贾娇

感恩成长,放飞梦想

三(1)班 张皓轩

今天,是一个特殊而又隆重的日子,学校特意组织我们去南山文心书院举行了十岁集体成长礼。我们在老师的帮助下,换上了具有传统意义的汉服。转眼间,我们好像回到了古代的学堂,大家好奇地你看看我,我摸摸你,然后哈哈大笑起来。紧接着,老师开始为我们肃容正衣,带领我们祭拜孔子,拜完孔子后,我们依次排好队在长亭的过道里向父母献上了美丽的鲜花,感恩父母的养育之恩,并祝福我们的父母健康快乐。

同学们望着那美味可口的蛋糕,口水直咽。我们狼吞虎咽地吃完了蛋糕。

然后,我们开始了精彩的才艺表演。同学们有的唱歌,有的吹陶笛,有的表演跆拳道……我也为大家表演了二胡独奏。最后,同学们以一首《感恩的心》为此次集体成长礼画上了圆满的句号。此次活动,让我明白了从小要学会感恩,感恩我们的父母和老师,感恩身边一直对我照顾有加的所有人,谢谢你们!

(指导老师 王伟英)

最激动人心的时刻来到了,

快乐的10岁生日

三(1)班 神欣怡

4月25日,我们来到了文心书院六艺馆,我们都穿上了古代服装,仿佛就是古代人呢。

下一个环节就是捐书了,同学们都捐了很多很好看的书籍,我也把百看不厌的书捐给了山村的孩子,心里可高兴了,希望山区的孩子和我们一样,看着喜爱的书快快乐乐的成长!

时间总是过得太快,我们的最后一个环节就是同学们吃蛋糕了,同学们都快乐地吃着蛋糕,我

也吃了一小块草莓蛋糕。

欢快的时间总是短暂的,在老师和家长们的祝福声中,我们的这次南山行活动就结束了,同学们在笑声中各自坐上了回家的车,就这样我们和南山依依不舍告别了!

这次活动是我最开心的一天了,我想同学们也是和我一样的心情吧!

难忘的十岁成长礼

三(1)班 王岳湘

今天,学校为我们全体同学举行了10周岁生日成长礼,我和爸爸妈妈坐着热心的家长董祥琪爸爸开的车出发了,一路上大家欢声笑语,不知不觉就来到了目的地——文心书院。这里给我们准备的衣服很特别,是汉服和书生帽。穿上后大家你看看我,我看看你都大笑起来。没一会儿,王老师让我们排着早操队,由穿戴儒服的老师讲解完注意事项后,去祭拜了孔子挂像。祭拜完毕,我们在庭廊里又拜了爸爸妈妈并献上了美丽的康乃馨。

回到换衣服的屋子里,王老师和我们玩起了“猜猜他(她)是谁”的游戏。只见前方的屏幕上滚动着一幅幅照片,王老师喊了一声“停”,一个可爱的小脸出现在了屏幕上。“知道这张照片是哪位同学小时候的请举手。”王老师问:“他是谁啊?”我左看看右看看,哪个同学也不像呀!同学们一个又一个的猜着,一张张各式各样的小时候的照片引得大家哈哈大笑。

(指导老师 王伟英)

十岁——是漫漫人生成长过程中一个重要的界碑,它意味着孩子们即将告别幼稚的童年,开始迈入憧憬无边的少年时代。为了让孩子们记住这个值得纪念而且很有意义的生日,4月25日下午,我市敏成小学在南山北入口文心书院隆重举行主题为“感恩成长 放飞梦想”十岁成长礼活动,学校部分小记者及相关领导和家长代表近100人参加了当天的活动。孩子们在以“礼、乐、射、御、书、数”六艺馆里亲身接受了一场别开生面的中华传统文化教育。

“泱泱中华、千年京口、秀山丽水、人杰地灵”……孩子们在庄严的宣誓声中拉开了当天活动的序幕,受到中国传统文化熏陶的孩子们,仪式过后,纷纷拿出自己心爱的书籍,献出了自己的一份爱心,希望这份爱心能通过文心书院这个平台传递给远方的小伙伴。

接下来的软笔书法体验、互猜婴儿时的照片、向家长老师献花、点蜡烛许愿、才艺表演、射箭等活动环节,使孩子们一张张稚嫩的小脸在欢快的笑声中定格。

十岁成长礼的庄严、温馨和感人,深深地印刻在了大家的脑海中,学校通过集体庆祝十岁生日的活动,让孩子们体验成长的快乐、体验到父母对自己的爱和自己对未来的憧憬与责任。

(刘利群 光耀)



▲ 小记者进行传统祭拜礼仪



▲ 敏成小学汪建芳主任接受文心书院刘琦主任颁发的捐赠证书



▲ 王伟英老师致辞



▲ 小记者分享十岁生日蛋糕

难忘的十岁集体生日

三(1)班 杨麟轩

今天是一个特别的日子,因为学校为我们举办了“我十岁了”生日主题活动,我们度过了快乐而难忘的一天。

中午,我和妈妈抵达文心书院的六艺馆,换上汉服后,我们期待已久的活动终于开始了。

首先,我们全体同学体验了古典的成长礼仪,感恩老师,感恩父母。结束后,就到了“猜猜乐和吃蛋糕”环节了,看着同学们小时候的照片,大家都笑了,与我们现在十岁的样子差别好大啊,好难猜啊!吃蛋糕的时候,同学们一个个脸上、鼻子上

沾满了奶油,有趣极了。

接着,汪老师和王老师代表讲话,“才艺展示”开始了,同学们各显神通。有的人表演陶笛,有的人唱歌,有的人表演跆拳道……其中,我喜欢的节目是:我与陈欣然、单文静、蒋蕊媛表演的合唱《学猫叫》。

最后,我们体验了一下传统六艺里的射箭。

这次十岁集体生日真让我难忘啊!是我小小的人生中最珍贵的记忆!

(指导老师 赵萍)

记敏成小学集体成长礼

三(1)班 解语晗

来到了我们成长礼的举行地点——南山文心书院。我们的成长礼共分为三个环节。

第一个环节是拜孔子。全体同学在文心书院工作人员的带领下完成了拜孔子仪式。

第二个环节是游戏环节,游戏的内容是猜一猜。王老师把同学们小时候的照片放到大屏幕上,让大家猜一猜,照片上面是哪位同学,我们玩得不亦乐乎。

第三个环节是我最期待的表演环节,我在这个环节不仅要表演节目,还要当主持人

呢。首先,学校的汪主任和王老师接受了同学赠送的鲜花。然后,精彩的表演就开始了,我印象最深的节目是杨麟轩、单文静等人表演的合唱《学猫叫》,所有同学都跟着一起唱,大家开心极了。当然还有刘杨洋和徐博灿表演的跆拳道,因为他们的表演太搞笑了。成长礼在大家合唱的《感恩的心》的歌声中结束了,我实在太感动了,唱的都要哭了。

愉快而难忘的一天结束了,从今天开始,我就十岁了,我长大了!

快乐的集体生日聚会

三(1)班 陈欣然

今天,我们在学校的组织下举行了集体十岁生日成长礼活动。

同学们一起来到南山文心书院,换上了具有传统文化气息的汉服,大家你看看我,我看看你,兴奋极了。

在老师的带领下,我们参拜了孔子神像,大家怀着严肃认真的表情,举行了我们一生中重要的10岁成长礼。我们面对孔子神像宣誓,一定要好好学习,将来报效祖国,报效社会。

接着,我们开始了才艺表演

节目,同学们有的吹陶笛,有的唱歌,有的拉二胡……我和我的几个好朋友上台合唱了一首《学猫叫》,同学们在台下也跟着我们一起唱,家长们向我们竖起大拇指,给我们报以热烈的掌声。

聚会在我们全体同学的大合唱《感恩的心》歌声中圆满结束。这首歌让我懂得了要感恩父母,感恩老师,感谢他们一直以来对我们的关爱和教导,我们一定要好好学习,天天向上!

(指导老师 王伟英)



▲ 小记者向父母献花



▲ 张皓轩表演二胡独奏



▲ 集体合唱《感恩的心》